План-конспект 

Воспитатель по физической культуре МДОУ «Детский сад «Дюймовочка» с.Ивантеевка, Ивантеевского района, Саратовской области Некрасов Игорь Николаевич.

Тема занятия: «Подружись с мячом»

Цель: 1. Совершенствовать умение владения мячом.

               2. Развивать быстроту реакции, умение ориентироваться на площадке.

                3. Формировать стремление к достижению цели.
Задачи: 
· Совершенствовать ведение мяча, 

· Передачи мяча в паре (способом от груди), 

· Бросок   мяча в кольцо.

Возрастная категория занимающихся: 5-6 лет.

Тип занятия: учебно-тренировочное.

Место проведение: спортивный зал.

Дата проведения: 02.02.2011г.

Время проведения: 11-00

Оборудование: баскетбольные мячи по количеству детей, три обруча, мультимедиа.

Ход занятия:

	Этапы занятия. Время.
	Деятельность воспитателя.
	Деятельность занимающихся.

	Вводная часть

5-6 мин.
	Здравствуйте ребята.  Мы с вами много упражнялись с мячом? Сегодня на занятии мы попробуем подружиться с ним. Согласны?

Но сначала, нам нужно выполнить разминку.
	Выполняют построение в шеренгу. Слушают тему занятия. Затем выполняют упражнения в движении: ходьба по залу в колону по одному, ходьба на носках, на пятках, перекатом с пятки на носок. Движение приставным шагом (правым, левым боком). Упражнение «медведи» ходьба с опорой на ступни и ладони. Подскоки с продвижением вперёд. Упражнение «паучки» движение с опорой на ступни и ладони (руки в упор сзади).                             

Упражнения с мячами: Бег в колоне по одному (по команде спиной вперёд, в обратную сторону, с поворотом кругом), приставным шагом(правым и левым боком). Спокойная ходьба. Упражнения на восстановление дыхания

	Основная часть 10-12 мин
	1)Воспитатель предлагает детям погулять с мячом, чтобы  подружиться и поиграть в игру «Солнышко и дождик». (просмотр видеоролика). Команда на выполнение задания
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2)Ребята, а сейчас мы с мячом поиграем в игру «Воздушные качели». (просмотр видеоролика). Команда на выполнение задания
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3) Воспитатель осуществляет контроль и индивидуальную работу.
	1)Просматривают видеоролик, затем  дети по 3-4 человека стоят вокруг обруча, образуя круг. По команде выполняют отбивание мяча от пола, двигаясь произвольно.

2) Просматривают видеоролик, затем  дети выполняют передачу мяча в парах по команде воспитателя.



	Игровое упражнение  4-5 мин.
	1) А  сейчас, ребята, мы вспомним всё, чем мы сегодня занимались: отбивали мяч, передавали мяч в парах и добавим к этому бросок мяча в корзину. Попробуем? (просмотр видеоролика). По команде проводится игровое упражнение: «Мы с приятелем вдвоём».
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2) Воспитатель осуществляет контроль и индивидуальную работу.
	1) Просматривают видеоролик, затем выполняют  парами упражнение. Дети двигаются по площадке параллельно друг-другу. Первый ребёнок выполняет ведение мяча (4 удара) и выполняет передачу второму ребёнку. Второй выполняет тоже самое. Подойдя к кольцу, один из детей выполняет бросок в кольцо. 

	Заключительная часть 2 мин.

Подведение итогов 1-2 мин.
	1) Ребята, мы с вами хорошо поработали, чтобы подружиться с мячом. Давайте отдохнём.

2) Ребята, как вы считаете, сумели мы подружиться с мячом? 

Что нужно чтобы дружба была крепче?

3) Дается команда об окончании занятия и выхода из спортзала
	1) Спокойная ходьба по площадке. Дети кладут мячи и выполняют упражнения на восстановление дыхания.

2) Построение. Дети отвечают на вопросы. 

3) По команде выходят  из зала. 


